

你们最期待的味粽加速器正式亮相了

好消息来啦,又多了一个为园区打 CALL 的理由——味粽 · 加速器终于正式亮相啦,超温馨的工作环境,给你在家创业般的感觉!

● 多种办公空间 提供隔间式工位、带全套桌椅精装独立办公室,提供个性化定制办公室。百兆光纤入户,免费中央空调。

● 味粽加速器 作为味粽创客空间的 P2 阶段,位于南昌市红谷滩新区学府大道 899 号 A 座 1 楼,一期运营面积约 800 平米,为创客空间内孵化成熟企业提供更精准和优质的创业服务。

● 项目招募 关注领域:VR/AR 技术、互联网+、文创新媒体
梦想专线:周璇 158-7904-9472
联系地址:南昌市红谷滩新区学府大道 899 号慧谷产业园 A 座 1 楼

● 实用功能空间 配置会议室、洽谈室等功能区域,为创业者提供会议、沙龙、商务洽谈、路演、培训、产品展示等场地。

● 贴心配套服务 为创客们免费提供孵化咨询、工商注册、政策咨询和申报辅导、沙龙培训、涉侨服务等一站式服务,更有多家财税法等第三方服务机构为创业者提供免费咨询、举办各类创业主题培训。

● 活力创业环境 味粽加速器以开放的交流方式和创新的协作方式来设计新型办公空间,兼具开放与独立的多功能空间,多种选择多种体验,让创业者之间的交流更具活力,更加通畅、高效。

● 梦想那儿好 创业要趁早

·掘金慧谷 共创未来 ·

WISDOM SCITECH PARK 慧谷产业园

慧·创

第13期

【每月出刊】

征稿热线:TEL : 0791-87358699
E-MAIL : 1336836019@qq.com

慧谷产业园

二维码

主 办:江西慧谷互联商业运营管理有限公司 出品人:胡 强 总 编辑:张 峰 副总编辑:章 莹

【慧谷 活动汇】

都市现场走进慧谷,看园区创客们在十九大报告中找到了怎样的信心
南昌市青英创业挑战赛首场高校组比赛惊喜不断
慧谷产业园·南昌 VR 创新孵化中心校园专场招聘会
中小企业如何通过管理提升竞争力”主题沙龙

【慧谷 创客联盟】

就是这个小绿车,进军各大高校“搞事情”还顺便给用户买了保险

【慧谷 专题间】

你们最期待的味粽加速器正式亮相了

江西省工信委主任杨贵平一行到中国(南昌)VR产业基地视察调研
江西省工商局、省工信委、省食药监局组成督查组到慧谷产业园调研
2017 中国·南昌(红谷滩新区)海外高层次人才创新创业洽谈会嘉宾参观 VR 创新孵化中心和慧谷产业园
赣州开发区建设投资(集团)有限公司到慧谷产业园参观考察
北京银行南昌分行党委书记、行长王强一行到慧谷产业园参观

一流的团队 —— 一流的事业

江西省工信委主任杨贵平一行到中国(南昌)VR产业基地视察调研

10月25日下午,江西省工信委主任杨贵平、市工信委主任何琦、省工信委办公室主任章国勇、省工信委软件服务业处处长涂红秋、省工信委电子信息推进处副处长陈伟涛、省工信委信息推进处副处长周铁东、省工信委软件服务业处副处长饶建平、市工信委软件和电子信息处处长闵浦波等一行到中国(南昌)VR产业基地调研。

在南昌VR产业基地,调研组在工作人员的引导下参观了中直新经济、易视科技、点石科技等入驻企业的发展情况。

在一站式服务中心,红谷滩新区管委会行政服务中心在此设置了工商办理绿色通道,并定期安排工作人员现场办公,入驻创客最快1天即可办理一照一码手续。同时,这里还整合了会计师事务所、律师事务所、知识产权服务机构为入驻团队提供服务,真正意义上实现了小平台与公众服务平台的对接,督查组为园区提供如此便捷体贴的服务点赞。

在随后召开的座谈会上,督查组听取了顶易中国、华邦传媒、顺丰江西等入园企业的汇报,并就企业网络信息安全的规范与做法与企业代表进行探讨。督查组表示看好园区企业发展前景,鼓励企业借助互联网产业聚集区的良好发展势头,不断创新、不断探索,努力做强做大。

江西省工商局、省工信委、省食药监局组成督查组到慧谷产业园调研

10月30日,由江西省工商局、省工信委、省食药监局等组成联合督查组来到慧谷产业园调研和指导工作,红谷滩新区市场和质量监督管理局局长邵华、慧谷产业园园区负责人刘梦华热情接待了督查组一行。

在园区工作人员的引导下,督查组一行深入走访了中直新经济、易视科技、点石科技等入驻在味粽创客空间的创客企业,与企业负责人亲切交谈,了解创客企业的发展情况。

在一站式服务中心,红谷滩新区管委会行政服务中心在此设置了工商办理绿色通道,并定期安排工作人员现场办公,入驻创客最快1天即可办理一照一码手续。同时,这里还整合了会计师事务所、律师事务所、知识产权服务机构为入驻团队提供服务,真正意义上实现了小平台与公众服务平台的对接,督查组为园区提供如此便捷体贴的服务点赞。

在随后召开的座谈会上,督查组听取了顶易中国、华邦传媒、顺丰江西等入园企业的汇报,并就企业网络信息安全的规范与做法与企业代表进行探讨。督查组表示看好园区企业发展前景,鼓励企业借助互联网产业聚集区的良好发展势头,不断创新、不断探索,努力做强做大。

**赣州开发区建设投资(集团)有限公司到慧谷产业园参观考察**

10月25日下午,赣州经济技术开发区项目建设办公室副主任、赣州开发区建设投资(集团)有限公司总工程师郎敏等一行到慧谷产业园参观考察,南昌市红谷滩城市投资集团有限公司工程部经理郭浩、副经理罗辉、慧谷产业园园区负责人唐勇、刘梦华热情接待了考察团一行。

此次考察,双方旨在交流园区建设、招商、投融资工作经验,园区工作人员引导考察团实地参观了VR、智慧城市、AR、文创等创新科技项目和针对入驻创客打造的一站式服务中心。当了解到融合了工商、税务、法律、财务、后勤和商务六位一体的一站式创业服务时,考察团十分感兴趣地向工作人员询问入驻企业的投融资和扶持政策落实情况,双方深入探讨了孵化器现阶段的运营规模和双创服务机制未来的发展规划等问题。

考察团一行对慧谷产业园在双创建设和项目成果转化方面取得的成果十分赞赏,并表示将进一步加强深度交流,寻求合作,助力小微企业更好地获得融资,共同助推小微企业健康成长。

2017中国·南昌(红谷滩新区)海外高层次人才创新创业洽谈会嘉宾参观VR创新孵化中心和慧谷产业园

10月19日下午,2017中国·南昌(红谷滩新区)海外高层次人才创新创业洽谈会嘉宾来到南昌VR创新孵化中心和慧谷产业园,针对创业、投资环境和涉侨服务的建设运营情况进行参观考察,南昌市外国专家局局长徐贞料、红谷滩新区工委党群部部长邬春华等陪同考察。

考察团对慧谷产业园和南昌VR孵化中心在双创建设和留创园对园区留学人员企业营造良好的政策、科研、经营环境及提供的多层次、多角度的创业服务大为赞赏,并表示希望积极寻求交流与合作,共同促进和服务海外华侨华人、港澳同胞参与创业,实现合作共赢。

**北京银行南昌分行党委书记、行长王强一行到慧谷产业园参观**

10月13日上午,北京银行南昌分行党委书记、行长王强,北京银行南昌分行国际业务部总经理陈福初、北京银行南昌分行中小企业事业部负责人刘凯、北京银行南昌分行业务总监涂维娟等一行来到慧谷产业园参观,重点考察园区的创业、投资环境,了解南昌科技创新项目发展情况。慧谷产业园园区负责人叶辉、章莹热情接待了考察团一行。

园区工作人员围绕慧谷产业园获得的“国家级众创空间”、“全国青年创业示范园区”、“省知识产权(专利)孵化中心”等二十多项荣誉和园区整体运营情况做出详实介绍,并引导考察团一行深入考察了入驻在味粽创客空间的中直新经济、沃趣信息等创客企业,与创客们交流企业发展中技术的应用和创投环境,探讨初创企业在成长期的股权投资规划。考察团对味粽创客空间创客团队的在研技术赞叹不已。

**都市现场走进慧谷,看园区创客们在十九大报告中找到了怎样的信心****慧谷产业园-南昌VR创新孵化中心校园专场招聘会**

10月21日,慧谷产业园-南昌VR创新孵化中心校园专场招聘会强势登陆南昌大学,带着入驻的二十余种行业企业,一百多种有趣的岗位,与南大的毕业学子来了一场“求职约会”。

中小企业如何通过管理提升竞争力主题沙龙

10月13日,由慧谷产业园和红谷滩新区中小企业服务平台携手共同推出的“中小企业如何通过管理提升竞争力”主题沙龙顺利举办,战飚教授通过管理节省成本、激发员工积极性和创造性、提高工作效率等几方面对中小企业通过管理提高竞争力进行了深度剖析。

**南昌市青英创业挑战赛高校组比赛惊喜不断**

第五届南昌市青英创业挑战赛暨高新杯青年互联网创新创业大赛社会组首场高校组比赛于10月20、21日在慧谷创意产业园举行。

经过两日激烈的鏖战,最终田薇淇团队的《解忧茶铺》项目顺利晋级下一轮复赛;而张洁团队领衔的《世延·小语种培训》、朱丁亮团队的《北极鸥无人机》以及胡佳坤的《青云校招》三个项目获得待定晋级资格。

期待他们在下一轮比赛中的精彩表现!

慧谷·创客联盟**就是这个小绿车,进军各大高校“搞事情”还顺便给用户买了保险**

10月24日,江西小绿车科技有限公司与中国人民保险集团签订战略合作协议。此项强强联合,意义非凡,预示着小绿车从赣鄱大地,前湖之畔迈向新的征程。至此,优质的用户体验加上“人保”的助力,必将给广大用户的出行添加双保险。

据了解,小绿车已经成功“进军”包括南航、科大、交大、财大、农大等在内的9所高校。

并且在不断探索与其他高校的合作中,立志让健康环保的出行普及高校,令人心旷神怡的绿色在校内随处可见。

小绿车的负责人也表示,希望不断做优的用户体验加上“人保”的助力,能够带给广大用户的出行添加双保险,让出行安全无虞。

